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Академічну наукову бібліотеку у Львові відвідав Президент 

Республіки Австрія 

15 березня 2018 р. Федеральний президент Республіки Австрія Александер 

Ван дер Беллен у рамках свого триденного офіційного візиту до України 

відвідав Львівську національну наукову бібліотеку України (ЛННБУ) імені 

В. Стефаника. Зустріч відбулася в приміщенні Австрійської бібліотеки, що 

функціонує у структурі ЛННБУ імені В. Стефаника з 1992 р.  (Національна 

академія наук України). 

З вітальним словом виступив виконувач обов’язків генерального 

директора ЛННБУ імені В. Стефаника кандидат педагогічних наук Василь 

Ферштей, який наголосив на важливості співпраці з Федеральним 

міністерством європейських, інтеграційних та закордонних справ Республіки 

Австрія з метою задоволення інформаційних потреб науковців, викладачів і 

студентів. Від імені Президії НАН України Федерального президента привітав 

голова Західного наукового центру НАН України та МОН України академік 

З. Назарчук, який відзначив активну співпрацю львівських учених із науковими 

осередками Відня, Лінца, Ґрацу й високо оцінив підписану напередодні Угоду 

про співробітництво у галузях освіти, науки та культури між Україною і 

Австрією. 

Федеральний президент Австрії взяв участь у презентації видавничих 

проектів Австрійського бюро кооперації, що є культурним партнером ЛННБ 

України імені В. Стефаника, а саме – німецького перекладу графічної новели 

«Герой поневолі» за оповіданням Івана Франка (видавництво «Леополь», Львів) 

і «Літературного путівника по Львову» (видавництво «Класика», Львів). 

Презентацію комікс за повістю І. Франка «Герой поневолі» провів відомий 

славіст, професор Віденського університету А. Вольдан. Путівник Lwiw. 

Literarischer Reiseführer представила авторка концепції та упорядниця, завідувач 

кафедри міжкультурної комунікації та перекладу Львівського національного 

університету імені Івана Франка доктор філологічних наук, професор 

А. Паславська. 

Федеральний президент Республіки Австрії А. Ван дер Беллен подарував 

ЛННБ України імені В. Стефаника книги, що увійдуть до її фонду, й 

ознайомився з виставкою «Австрійська книга в історичних колекціях 

Львівської національної наукової бібліотеки України імені В. Стефаника». 
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